
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 8ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

Ata da oc�ngentésima sexagésima sexta reunião Plenária, em convocação ordinária, do
Conselho Regional de Psicologia – 8ª Região, realizada no décimo quarto dia do mês de
agosto do ano dois mil e vinte e um, na modalidade online (Plataforma GoogleMeet),
em atenção às Portarias Administra�vas CRP-PR n° 003 e 004/2020. Conselheiras(os)
par�cipantes:  Psic.  Célia  Mazza  de  Souza  (CRP-08/02052)  –  Presidente;  Psic.  João
Ba�sta  Mar�ns  (CRP-08/07111)  –  Vice  Presidente;  Psic.  Ana  Lígia  Bragueto
(CRP-08/08334) - Tesoureira; Psic. Caetano Fischer Ranzi (CRP-08/14605); Psic. Marcel
Cesar Julião Pereira (CRP-08/20665); Psic. Natalia Cesar de BriEo (CRP-08/17325); Psic.
Paulo  Cesar de Oliveira  (CRP-08/17066);  Psic.  Pedro Braga Carneiro (CRP-08/13363);
Psic.  Ramon Andrade Ferreira (CRP-08/28114);  Psic.  Psic.  Renata  Campos Mendonça
(CRP-08/09371);  Psic.  Sara  Gladys  Toninato  (CRP08-/07092);  Psic.  Andressa  Roveda
(CRP-08/08990); Psic. Denis dos Santos Costa (CRP-08/10950). Jus�ficaram ausências:
Psic.  Angela  Aline  Haiduk  Rosa  (CRP-08/21752);  Psic.  Gustavo  Lacatus  da  Costa  de
Oliveira  (CRP-08/20191);  Psic.  Luccas  Danniel  Maier  CecheEo  (CRP-08/27520);  Psic.
Luciana  de  Almeida  Moraes  (CRP-08/14417);  Psic.  Nayanne  Costa  Freire
(CRP-08/14350);  Psic.  Sabrina  Meira  Pimentel  (CRP-08/28265);  Psic.  Thalita  Priscila
Cabral Coelho (CRP-08/29094); Psic. Thaynara Bianchessi Nagliate (CRP-08/28273); Psic.
Vanessa  Jacqueline  Mon�  Chavez  (CRP-08/19849).  Também  presentes:  Maurício
Cardoso da Silva  – Gerente Administra�vo Financeiro; Psic.  Allana PazoL Figueiredo
(CRP-08/25326)  Assessora  Técnica  –  Comissões  Setoriais;  Psic.  Angelo  Horst
(CRP-08/17007) Coordenador Técnico –  Comissão  de Orientação e  Fiscalização;  Psic.
César Rosário Fernandes (CRP-08/16715) Assessor Técnico de Polí�cas Públicas; Psic.
Karla Lucélia Losse Mendes (CRP-08/29641) Gerente Técnica; Psic. Milena Luiza PoleEo
(CRP-08/13828)  Coordenadora  de  Comissões  Especiais/Temá�cas;  Psic.  Elaine
Bernert(CRP-08/14475) Gestão de Pessoas; Ellen Nemitz – Jornalista; Rebeca Moreira
Silveira Gomes Amaral – Jornalista; Psic: Alanna Fernandes de Castro (CRP-08/32155);
Comissão  Setorial  Oeste;  Psic.  Gisele  de Fá�ma  Zelenski  (CRP-08/12337);  Psic.  Jully
Annye Gallo  Lacerda  (CRP-08/26058)  Comissão  Setorial  Centro  Oeste;  Psic.  Rodrigo
Taddeu  da  Silva  (CRP-08/22826)  Comissão  Setorial  Noroeste;  Psic.  Simone  Cris�na
Gomes (CRP-08/14224) Comissão de Psicologia na Assistência Social – Maringá ; Psic.
Luciana Amandio Campos Sales (CRP-08/27176)  Comissão de Psicologia  Hospitalar  –
Maringá;  Psic.  Manuel  Pimentel  Leite  (CRP-08/22419).  Havendo  quórum,  às  9h  tem
início a reunião Plenária, com orientações realizadas pela Conselheira Célia a respeito
do formato da reunião. 1. Aprovação de Atas. 1.1 864ª Reunião. Em discussão, a ata da
Reunião  Plenária  864  (31  de  julho  de  2021)  que  é  aprovada  por  unanimidade.  2.
Informes 2.1 XVII Encontro Paranaense de Psicologia. Karla apresenta que a submissão
de trabalhos para o XVII Encontro Paranaense de Psicologia está aberta e que no início
da semana subsequente estará disponível também no site a lista de palestrantes, que



tem está muito diverso e interessante. Cons. Ana Lígia destaca a construção cole�va do
Encontro  e  agradece  às  pessoas  que  tem  par�cipado  e  construído  diálogos  muito
diversos e conectados com o contexto atual. 2.2 Divulgação do Ciclo de Pesquisas do
CREPOP.  Al�eres  reitera  o  convite  para  a  par�cipação  e  divulgação  do  Ciclo  de
Pesquisas de Polí�cas Públicas de Prevenção da Autolesão, estão no ar, de 26 de julho a
24  de setembro,  os  formulários  para  a  par�cipação  neste  Ciclo.  Comenta que será
necessário realizar entrevistas e conversas mais próximas e que o ideal é alcançar a
maior  abrangência  possível,  de  forma  a  reunir  a  diversidade  de  profissionais.  2.3
Divulgação Revista Cadernos de Psicologias. Al�eres apresenta que o segundo número
da Revista Cadernos de Psicologias está disponível para receber ar�gos nas categorias
relatos de experiências, inquietações teóricas, resenhas e es�lhaços, além dos cadernos
técnicos do CRP-PR e convida a todas e todos a enviarem seus ar�gos. A submissão está
sendo realizada em fluxo conWnuo e os manuscritos originais podem ser apresentados
em formato de produção individual ou cole�va. 2.4. CARTA DO SUAS. Simone retoma a
apresentação  realizada  em  reunião  anterior  acerca  da  produção  de  uma  carta  da
sociedade civil  do CEAS,  apresentando repercussões  relacionadas à  carta aberta  em
defesa  do  controle  social  e  da  democracia,  que  mencionava  questões  importantes
enfrentadas pelos Conselhos, como cortes de orçamento e não respeito às deliberações
da  plenária  do  CEAS.  Esse  documento  foi  publicizado  pelo  CRP-PR  conforma  a
solicitação  das  representantes  nestes  Conselhos  e  das  Comissões  de  Psicologia  na
Assistência  e deliberação da plenária do dia  31 de julho. O documento também foi
enviado por e-mail para deputadas e deputados, no entanto, houve uma adulteração
u�lizando o corpo do e-mail enviado pelo CRP-PR e adulterando o Wtulo do documento
para um Wtulo ofensivo à personalidade pública paranaense, replicando a informação
em grupos de whatsapp. A situação foi registrada em bole�m de ocorrência na polícia
civil e polícia federal, que inves�ga o caso, além de uma nota de comunicação nas redes
e site  do CRP-PR.  3.  SEI  -  Apresentação do CFP. Daniel  Arruda Mar�ns,  gerente de
Relações  Ins�tucionais  do  Conselho  Federal  de  Psicologia  apresenta  o  SEI  e  suas
caracterís�cas principais para a Plenária. Fala sobre a vantagem do uso do SEI sem a
necessidade de instalação em diversas plataformas e aparelhos, uma vez que é portá�l
e  mul�plataformas.  Daniel  explica  ainda  as  possibilidades  para  a  tramitação  de
documentos  no SEI  e  também as relações  possíveis  entre  Conselheiras(os)  e  o SEI.
Apresenta o histórico de implantação do SEI, que iniciou em 2017, com aprovação do
SEI como sistema eletrônico do Sistema Conselhos de Psicologia com a aprovação em
APAF em 2018. Também apresenta as interfaces possíveis entre os sistemas BRC e SEI,
em vários cenários que vão desde a separação total entre os sistemas até a importação
automá�ca de documentos e tarefas.  Informa que está prevista a “virada de chave”
para o dia 23 de agosto. Mauricio destaca a importância da redução do uso de papel no
Conselho, uma vez que todos os documentos passam a ser emi�dos eletronicamente.
Cons. Marcel consulta acerca da guarda dos dados digitais e condições de criptografia
das informações. Daniel explica que o sistema foi cedido pelo TRF-4, explicando que
está em processo a aquisição da versão 4.0 do Sistema. No entanto, o código fonte é
cedido e a instalação é feita em servidores próprios ]sicos atualmente e em ambiente
em nuvem futuramente do próprio Sistema Conselho, com total  controle dos dados
pelo Sistema. Explica ainda que cada regional é responsável pela guarda e controle do
sistema de senhas.  Daniel  explica  também que o  desenvolvimento da plataforma é
colabora�vo, com ins�tuições elaborando novos módulos como o de Ouvidoria,  que
pode ser cedido e implantado por outras ins�tuições com necessidades semelhantes.



César  ressalta  a  importância  desse  trabalho  para  a  organização  dos  fluxos  e  de
processos de trabalho, sobretudo no contexto da pandemia. Cons. Célia destaca que há
uma nova realidade de trabalho, que se colocou em uma situação bastante dolorosa, e
nesse contexto é importante ter sistemas confiáveis e que respondam às necessidades.
Cons. Pedro destaca as possibilidades de transparência para documentos e processos
que são  uma marca desse  plenário  e  que devem  se  ampliar  ainda mais  com essa
implantação. Registra preocupação em relação ao BRC que do ponto de vista do usuário
tem  interfaces  desagradáveis  e  com  menor  acesso  para  o  usuário.  Desta  forma,
considera importante que o sistema não seja observado na perspec�va do uso interno,
mas sim de que haja inves�mento em tornar o acesso agradável e intui�vo para as(os)
Psicológas(os) que irão u�lizar o sistema, registrando que tem altas expecta�vas de que
SEI  e  BRC  possam  avançar  a  par�r  dessa  perspec�va.  Daniel  explica  que  no  SEI  a
publicidade é a regra e as restrições ou sigilos precisam ser jus�ficadas com hipótese
legal. Encaminhamento: Fica aprovada a implantação do SEI, referendada a decisão de
APAF de 2018. 4. Comissão de Psicologia Hospitalar. Avaliar parecer sobre visitas em
hospitais no atual contexto da pandemia. Psic. Luciana apresenta debate realizado pela
Comissão de Psicologia Hospitalar quanto às possibilidades de revisão do Decreto que
suspendeu as visitas aos pacientes internados em ins�tuições hospitalares (tanto por
Covid-19  quanto  por  outras  questões),  a  exceção  das  garan�as  de  acompanhante
previstas na legislação. Segundo a análise da Comissão, outras normas e decretos que
regulamentavam questões rela�vas à crise de Covid-19 foram alteradas,  enquanto a
questão  hospitalar  permaneceu  restrita.  A  Comissão  pondera ainda  que  entende  e
apoia  a  necessidade  de  cuidados  e  as  restrições  que  o  momento  exigiu,  como  as
questões de distanciamento e segurança, porém também avaliam que aspectos como a
segurança  e  condição  emocional  dos  pacientes  podem  impactar  diretamente  na
recuperação da saúde. Além disto, há implicações de saúde mental para os familiares
que também acompanham essas pessoas. As videochamadas têm sido uma importante
ferramenta nesse contexto, mas há questões é�cas sobre quando o paciente não está
consciente  para  dar  o  consen�mento  para  esse  procedimento,  pois  fere  o  sigilo  e
privacidade. Relatam que as equipes já vêm buscando essa flexibilização em relação às
visitas, mas ainda há muita insegurança pela ausência de uma regulamentação mais
flexível,  com  a  compreensão  de  que  não  se  trata  apenas  de  uma  visita,  de  um
complemento  do  cuidado  junto  ao  paciente.  Luciana  evidencia  que  a  proposta  de
flexibilização não se refere a pacientes em condições de transmi�r o Covid-19, mas sim
a  todos  os  outros  quadros.  Para  a  análise,  as  Psicólogas  avaliaram  medidas  de
flexibilização que estão sendo tomadas com bons resultados em outros estados e em
alguns  municípios,  adotando  para  isso  várias  medidas  de  segurança.  A  sugestão
também não excluiria que novas avaliações fossem realizadas periodicamente e que
medidas  mais  restri�vas  sejam novamente adotadas  em caso  de necessidade.  Psic.
Manuela  complementa  que  essa  análise  é  muito  premente  uma  vez  que  a
determinação da Secretaria de Estado da Saúde é de suspender totalmente as visitas
hospitalares,  sendo  a  única  exceção  a  permanência  de  um  acompanhante  junto  à
paciente nos casos em que as equipes julgarem necessário. Segundo a Psicóloga, mais
de um ano depois que o decreto foi editado é necessário abrir exceções, uma vez que
outros decretos nesse sen�do já foram revistos. Segundo a Psicóloga, a ideia do o]cio é
provocar a reflexão, consultando a Secretaria sobre em qual momento se pensa nessa
flexibilização  e  na  retomada  das  visitas,  uma  vez  que  as  equipes  também  vão  se
acostumando  a  ausência  da  família  e  isso  tem  sido  muito  di]cil  no  processo  de



humanização dos atendimentos. Milena comenta que a Comissão vem fazendo essa
análise e se debruçando sobre o parecer há cerca de dois meses, com a proposta de
que se faça uma provocação ao Estado, com a ideia de não se colocar de forma tão
ní�da o que deve ou não ser feito, considerando inclusive outros saberes que estariam
incluídos  nas  discussões  de  biossegurança  no  ambiente  hospitalar.  Ressalta  que  a
Comissão analisou também critérios e experiências já vigentes em outros Estados para
a sua proposta, inclusive sobre os critérios que vem sendo aplicados como a exigência,
em alguns lugares, da comprovação da imunização completa. Explica que a ideia é que
se realize  esse  debate e  uma vez  que  seja  deliberado que se  pudesse enviar  esse
parecer  para  a  Secretaria  de  Estado  ou  encaminhar  para  os  demais  Conselhos  de
Controle  Social  e  para  nossos  representantes.  Cons.  Célia  considera  que  é  uma
discussão delicada e há preocupação de se fazer essa provação para a SESA. Informa
que será iniciado no âmbito do FCRAS – que reúne profissionais de 14 áreas da saúde –
uma discussão ampliada acerca da Biossegurança e por isso considera importante que
esse debate passe  pelo FCRAS. Também demonstra  preocupação com o volume de
pacientes  internados  por  outros  mo�vos,  mas  que  acabam  tendo  agravamento  do
quadro devido à Covid que possa contrair de visitantes.  Também comenta que,  em
tese,  a  Secretaria  de  estado  da  saúde  deve  acompanhar  determinações
encaminhamentos de órgãos superiores, como o Ministério da Saúde. Por outro lado, a
conselheira  reconhece  que  essa  é  uma  situação  extremamente  dolorosa  para  os
familiares. Sugere que se aguarde a reunião do FCRAS para depois encaminhar essa
demanda. Psic. Manuela comenta que há um fator de risco e de alguma forma ele está
sempre  presente,  por  isso  a  necessidade  de  avaliação  constante  junto  ao  setor  de
controle de infecção do hospital. Por outro lado,  comenta que durante esse período
cada ins�tuição estabeleceu uma forma de trabalhar com essa questão, mas a ausência
de flexibilização via decreto dificulta até mesmo para que os setores jurídicos possam
estabelecer  termos  de  consen�mento  neste  sen�do.  Acrescenta  que  a  ideia
apresentada  pela  Comissão  não  sugere  a  retomada  por  ro�na  das  visitas  nesse
momento, mas a previsão de alguma flexibilização. Cons.  Renata apresenta que está
discussão também está ocorrendo na socioeducação, área na qual atua, que também
tem a visitação interrompida aos adolescentes apreendidos desde o início da pandemia.
Desta forma, esses adolescentes só tem contato com profissionais,  sem um contato
direto com as pessoas com as quais mantêm vínculos afe�vos de fato. Avalia que com o
discurso  de  proteção,  o  Estado  tem  promovido  a  re�rada  de  direitos  essenciais.
Comenta que há propostas com a visitação gerando o mínimo de trânsito de pessoas,
mas que garanta os direitos. Comenta que outras circulações de pessoas, inclusive para
obras, têm se man�do frequentes. Então, ques�ona, qual seria a dificuldade de receber
as famílias? Defende que é necessária  uma reflexão sobre a  situação e  a retomada
dessas garan�as e direitos. Angelo comenta que essa é uma discussão importante e que
a COF também tem recebido pedidos de posicionamento em relação a essa situação,
tanto  por  Psicólogas(os)  hospitalares,  quanto  por  Psicólogas(os)  familiares  de
pacientes. Comenta a importância do trabalho das Comissões, uma vez que também
orienta e contribui para as orientações dadas pela COF. Karla comenta de experiências
fora da área de atuação do Conselho, na qual se percebe que a ausência de visitas elas
também  têm  se  refle�do  muito  numa  ausência  de  informação  pelos  familiares,
sobretudo  para  as  populações  mais vulnerabilizadas  e  com menor acesso  à  equipe
médica. Cita caso de pessoa com familiar internado e que permaneceu três semanas
sem ter nenhuma informação do familiar. Também considera que a Comissão foi muito



feliz na elaboração do documento ao provocar o poder público a refle�r. Cons. Marcel
comenta que uma das preocupações constantes também em relação à pandemia seria
o  momento  da  retomada,  no  qual  haveria  um  conflito  de  direitos  e  de  posições.
Compreende a preocupação com a abertura das visitas, uma vez que se introduz um
fator de risco que poderia não se ter, mas também compreende que, em termos de
direitos humanos, o convívio familiar e o contato são essenciais. Comenta que qualquer
re�rada de direito deve ocorrer por mo�vo justo – o que ocorreu frente à pandemia –
mas também deve ser limitado ao menor tempo possível. Desta forma, a lógica precisa
ser  de tentar ao  máximo e  por todas  as  vias a  manutenção  do  direito,  re�rando-o
apenas quando for realmente inviável e propõe que seja encaminhada essa reflexão,
pois se exis�r uma possibilidade de fazer isso em segurança, essa possibilidade precisa
ser acatada. Também apresenta preocupação sobre o uso feito desse mo�vo legi�mo
para a implementação de polí�cas próprias pelos governos para a re�rada de direitos
que não tem nada a ver com o mo�vo legí�mo alegado. Defende, desta forma que a
Psicologia possa adotar posicionamento que ressalte a importância do contato e que
defenda que essa retomada é prioritária, ou seja, assim que houver condições mínimas
de segurança é preciso fazê-la para a garan�a do direito à saúde. Cons. Paulo comenta
que discussão similar foi travada durante as reflexões sobre a necessidade do retorno às
aulas presenciais, nas quais se apresentou não só as questões de saúde, mas também
outros fatores como o aumento da violência domés�ca e de violência sexual, com a
ausência da escola ocorre justamente a redução da proteção às crianças e adolescentes.
Também  avalia  que  há  um  caminho  mais  fácil  na  re�rada  de  direitos  do  que  na
avaliação  criteriosa  pelo  Estado  de  como  oferecer  protocolos  de  biossegurança  e
defende  que  é  preciso  aprofundar  esse  debate. Cons.  Célia  sugere  como
encaminhamento a possibilidade de encaminhar a provação ou de ampliar esse debate
tanto com setores internos quanto externos, ampliando o debate. Neste caso, sugere a
criação de um GT que possa discu�r tanto a questão hospitalar, quanto os aspectos que
envolvem a Psicologia Jurídica, contando também com a par�cipação da Comissão de
Direitos  Humanos.  Cons.  Renata  acredita  que  seja  importante  a  criação  do  GT,
independentemente do envio da provação, ponto em discussão. Psic. Manuela entende
que  vale  ampliar  o  debate,  falando  também  das  visitas  em  outras  ins�tuições,
documentando  todas  as  questões  juntas.  Psic.  Luciana  também  comenta  como  o
debate  foi  importante,  uma  vez  que  a  Comissão  de  Hospitalar  trouxe  aspectos
concernentes a essa área, mas verifica-se agora uma gama abrangente de aspectos que
também precisam ser discu�dos junto ao Estado. Cons. Ana Lígia agradece pelo debate
e apresenta sua fala no lugar de um familiar que passou pela situação, ressalta a dor
para os familiares nesse processo diante da ausência de informações e de contato com
seu familiar, o que se agrava ainda no tempo em função de perdas. César comenta da
importância do espaço para o debate e afirma que se sente bastante convencido pela
possibilidade de realizar essa provação para a reflexão ao Estado, sugerindo que um
o]cio com pedido de informações possa iniciar o processo junto à Secretária de Saúde.
Comenta que no controle  social  há uma dificuldade na relação e  no diálogo.  Desta
forma, solicitar informações poderia colaborar nessa reflexão acerca de quais são os
critérios e quais estudos técnicos jus�ficam a adoção e a manutenção dessa postura por
parte da Secretaria de Saúde. Cons. Célia concorda que essa é a linha que a plenária
vem acumulando. Cons. Renata também defende o envio do o]cio, com a provocação,
perguntando  quais  as  reflexões  acerca  dessa  questão  e  também  colocando  a
preocupação  também  com  a  defesa  dos  direitos  humanos,  acrescentando  a



preocupação com a ausência de discussões nesse sen�do. Cons. Célia comenta que o
encaminhamento da plenária é pelo envio do o]cio, ques�onando qual a previsão de
mudança do que foi estabelecido em decreto, falando acerca das visitas nas ins�tuições
do Estado (hospitais, presídios, unidades socioeduca�vas). Cons. Renata comenta que é
possível enviar  o o]cio também para Secretaria de Saúde e também para as demais
Secretarias, como a Sejuf. Cons. Célia coloca que é importante que o o]cio circule para
complementação por Renata, Denis e Ana Lígia também antes do envio. Acrescentando
que levará também a questão para o debate do FCRAS. Encaminhamento: Enviar o]cio
à SESA, SEJUF e  SESP, ques�onando as previsões de mudança quanto à  resolução e
apresentando  preocupações.  5.  Resolução  CFP  n°  013/2019  (registro/cadastro  de
Comunidades Terapêu�cas e similares) Angelo apresenta a Resolução CFP 013/2019,
que na  prá�ca  tem  inviabilizado  o  cadastro  e  o  registro  de  ins�tuições  de  caráter
residencial terapêu�co que atua na atenção a usuários de álcool e outras drogas como
as comunidades terapêu�cas e ins�tuições similares no Conselho Regional. A resolução
apresenta uma série de exigências e de documentações complementares, que diferem
das exigidas para o registro do cadastro comum das pessoas jurídicas no Conselho. A
ausência de registro em a�vidades em tema tão caro ao Conselho pode levar a um
afastamento da realidade de prestação de serviços nessas ins�tuições. A COF entende,
no entanto, que a resolução e o Conselho Federal são bastante específicos quanto à
obrigatoriedade de alguns documentos. Chegou a realizar, inclusive, uma consulta ao
CFP  quanto  a  essas  exigências,  uma  vez  que  uma  delas  é  a  comprovação  do
credenciamento dessa comunidade terapêu�ca ou ins�tuição em conselho municipal
de polí�cas sobre drogas, conselho estadual ou da SENAPRED, sendo um pré-requisito
ao registro. No entanto, como os conselhos municipais e estaduais não têm realizado
esse  cadastro  no  Paraná,  as  ins�tuições  não  apresentam  o  documento  e  tem  seu
registro indeferido após análise administra�va, não chegando a receber a fiscalização,
por exemplo, para avaliar as condições de funcionamento da comunidade terapêu�ca e
de  prestação  de  serviços  em  Psicologia.  O  mesmo tem  ocorrido  a  ins�tuições  que
buscam  a  renovação  de  seu  registro,  que  também  são  indeferidas  pela  não
apresentação  destes  documentos.  Angelo  ressalta  também  que  destas  decisões  de
indeferimento cabe recurso ao próprio CFP que deverá passar a receber um grande
volume dessas movimentações.  Consulta o Plenário se haveria possibilidade de abrir
prazos  para  que  as  ins�tuições  possam  providenciar  ou  tentar  providenciar  esses
documentos ou se o indeferimento deve ser automá�co. Cons. Célia consulta se outras
ins�tuições, além de CTs também se aplicam. Angelo explica que todas que oferecem
caráter residencial transitório. Relembra que quando chegou a Resolução foi levantado
os  cadastros  de  CTs  que  �nham  registro  no  CRP-PR,  mas  existem  várias  outras
ins�tuições  que  também  se  enquadrariam  nessa  resolução,  o  que  gerou  inclusive
alteração no site  para  acolher essas outras  ins�tuições.  Cons.  Célia  comenta que o
plenário estaria sujeito – em caso de descumprimento – de sansões administra�vas,
uma vez  que é  necessário seguir  a  Resolução.  Por  outro lado,  aponta que é  muito
delicado que o CRP-PR não tenha acesso a essas ins�tuições, porque também é uma
forma de tornar as pessoas atendidas mais vulneráveis ainda. Relembra que muitas
vezes  as  fiscalizações  permitem  denúncias  ao  Ministério  Público  e  também  buscar
resguardar  a  garan�a  de  Direitos  Humanos.  Cons.  Célia  aponta  que  não  vê  outras
possibilidades  no  momento  se  não  seguir  a  determinação  do  CFP  e  verificar  a
possibilidade de pautar a temá�ca em APAF. Milena coloca que de fato mesmo com o
registro, a fiscalização nesses locais já é muito delicada, e exige um trabalho amplo na



reunião de provas rela�vas a indícios de violação de Direitos, desta forma, a ausência
de registro dessas ins�tuições no CRP-PR poderá contribuir ainda mais para ambientes
propensos a essas violações. Cons. Célia entende que é essencial pautar esse debate
polí�co no âmbito do Sistema Conselhos e também entende que seria possível uma
consulta  aos  conselhos  de  polí�cas  sobre  drogas  tanto  municipais  quanto  estadual
quanto  à  emissão  desse  documento  e  sobre  como  eles  estão  lidando  com  essas
ins�tuições.  César  comenta  que  já  vou  realizada  essa  consulta  e  que os  conselhos
responderam que não estavam realizando esse cadastro, caso que parece ser específico
do Paraná. Cons. Célia sugere que seja enviado o]cio à Senapred ques�onando acerca
da documentação e possibilidade de cadastro. Karla informa que essa consulta também
já havia  sido realizada,  com ques�onamento acerca  de quais são as modalidades e
quem  pode solicitar  credenciamento.  O documento  é  respondido  de  forma parcial,
mencionando alguns documentos, mas sem estabelecer prazos. Segundo o órgão, em
2020, apenas quatro ins�tuições teriam esse cadastro. Cons. Célia sugere um pedido de
atualização  dessas  informações,  além  da  retomada  das  discussões  com  o  Sistema
Conselhos, abrindo prazo maior para que as ins�tuições regularizem a documentação.
Encaminhamento: reenviar consulta  à Senapred,  pautar a temá�ca junto ao Sistema
Conselhos  e  ampliar  prazo  para  regularização  das ins�tuições.  6.  Convite  CFP  para
Oficina 30  horas.  Karla  apresenta  o]cio circular  enviado  pelo  CFP com convite  aos
Conselhos  Regionais  para  indicar  representantes  para  par�cipar  de  oficina  que  irá
debater proposta de 30 horas na Psicologia, a ser realizada no dia 21 de agosto, das 10h
às 13h,  de forma remota.  O CFP pede que sejam indicadas(os)  três  representantes.
Cons.  Pedro se coloca à disposição. Cons.  Ramon também se coloca para  par�cipar.
Cons.  Dennis  também  se  colocou  à  disposição,  colaboradora  Simone  se  coloca  à
disposição.  Diante  dessa  possibilidade,  conselheiro  Pedro  re�ra  sua  inscrição.
Encaminhamento: Indicar os conselheiros Ramon e Dennis e colaboradora Simone para
par�cipar da discussão. 7. Proposta para Assembleia Geral Orçamentária. Cons. Célia
informa que a assembleia orçamentária ocorrerá no período da tarde, com primeira
convocação  às 14h (na qual  idealmente estariam presentes 50% da categoria  +1)  e
segunda convocação às 14h30, na qual a assembleia é realizada com qualquer número
de Psicólogas(os) presentes. Cons. Ana Lígia convida todas e todos as(os) presentes a
par�cipar  desse  importante  momento  de  debate  para  a  categoria,  na  qual  será
apresentada a proposta orçamentária para 2022. Informa que a proposta é resultado de
um trabalho que começou em fevereiro e contou com diversas reuniões e análises,
tanto  dos  conselheiros  como  com  a  equipe  técnica,  em  especial  com  o  gerente
administra�vo Maurício e o contador Leandro. O obje�vo foi compreender as contas do
Conselho para buscar um estudo para que fosse possível ao mínimo manter a anuidade.
Portanto, comenta que essa proposta é resultado de um esforço complexo no sen�do
de avaliar despesas fixas – como o pagamento de funcionários e de manutenção de
contratos obrigatórios e da estrutura, mas também compreendendo o momento di]cil
vivido pela categoria e pelo país. Cons. Pedro comenta que o compromisso da gestão
sempre foi no sen�do de entender né a categoria profissional de Psicólogas e Psicólogos
como classe trabalhadora, que também está sujeita aos aumentos e a inflação em todas
as despesas, e desta forma, se buscou formas de que o Conselho realizasse cortes de
despesas  para  que  pudesse  absorver  esses  aumentos  –  que  também  impactam  o
orçamento da ins�tuição – e não as repassar à categoria. Essas escolhas poderão levar
inclusive a uma redução nas a�vidades se necessário,  mas o obje�vo foi tentar não
onerar a categoria. Cons. Renata destaca que apesar do trabalho remoto gerar uma



economia,  há  questões  orçamentárias  e  regras  legais  que  não  permitem  que  o
orçamento seja elaborado considerando essa economia de um exercício para o outro.
Desta  forma,  o  orçamento  também  está  atrelado  a  uma  série  de  regras  que  não
permitem que o capital economizado seja aplicado diretamente no orçamento do ano
posterior. Da mesma forma, o orçamento não pode ser deficitário, ou seja, menor do
que as despesas previstas, como pagamentos da folha de pagamentos e de contratos
com fornecedores e serviços já assumidos pelo CRP-PR. Maurício explica os passos da
assembleia  com  a  apresentação  da  prestação  de  contas  e  depois  da  previsão
orçamentária, finalizando com a votação pela assembleia dos valores de anuidades e de
taxas e emolumentos a serem cobrados pela ins�tuição. 8.Nomeação de colaboradores
8.1 Controle  Social. Flavia  Cunha Pacheco  –  CRP-08/26991  (Conselho  Municipal  de
Assistência  Social  de  Maringá  -  Titular);  Andressa  Pires  Mar�ns  -  CRP-08/16324
(Conselho Municipal  de Assistência  Social de Maringá -  Suplente);  Claudia de Godoi
Ferreira  de  Almeida  -  CRP-08/32115  (Conselho  Municipal  de  Assistência  Social  –
Londrina – Suplente); Nathalia Aparecida Danelu� - CRP-08/31108 (Conselho
Municipal de Assistência Social de Bela Vista do Paraíso – Titular); Suzete Ferreira
dos  Santos  -  CRP-08/14505  (Conselho Estadual  de  Promoção  da  Igualdade Racial  –
CONSEPIR  –  Titular);  Cinthya  Ciola  da  Costa  Senkiv  -  CRP-08/04450 (Conselho
Municipal de Saúde de União da Vitória  –  Suplente);  Thiago Henrique Becker BeE -
CRP-08/29135 (Conselho Municipal de Assistência Social de Santa Terezinha de Itaipu –
Suplente).  8.2  Comissões  Setoriais. Alanna  Fernandes  de  Castro  –  CRP-08/31255
(Comissão  Setorial  Oeste);  Marilis  Dambroski  -  CRP-08/33717  (Comissão  Setorial
Sudoeste); Viviane  ReffaL  -  CRP-08/30669  (Comissão  Setorial  Sudoeste).  8.3
Comissões Especiais/Temá�cas. Rafaella  CasaroEo Bordoni  CRP 08/30550 (Comissão
Psicologia  Hospitalar  –  Curi�ba).  DEPARTAMENTO  ADMINISTRATIVO: INSCRIÇÃO
PRINCIPAL  PROVISÓRIA:  MARIANA  RIGOLIN  CROZATTI  CRP-08/34210,  HELOISE
REGGIANI  GALBARDI  CRP-08/34211,  LENIZE  DOS  REIS  FERREIRA  CRP-08/34218,
ANDREIA  NAKAMURA  DOS  REIS  CRP-08/34219,  GUILHERME  THEOBALDO  RAGIOTO
CRP-08/34220, GIOVANA MARTINELLI DIAS CRP-08/34224, FERNANDA GRATÃO BADAN
CRP-08/34225,  VIVIAN  DE FATIMA TEIXEIRA THOMAZ CRP-08/34226,  LAURA DANNA
FERREIRA  CRP-08/34228,  GILMAR  SILVA  DE  OLIVEIRA  DE  ARAGAO  VASCONCELOS
CRP-08/34229,  JOSÉ  CICERO  GOMES  DA  SILVA  CRP-08/34230,  GUSTAVO  PICHININ
RODRIGUES  CRP-08/34231,  NATALIA  MARIA  WEBER  CRP-08/34232,  PATRICIA  DE
ARRUDA DOMINGOS CRP-08/34233, BRUNA CHUSTAKE ALVES CRP-08/34234, SCHEILA
GABRIELA  DA  PALMA  CRP-08/34235,  ELISÂNGELA  ILCA  PAUSE  DE  FREITAS
CRP-08/34236, JEAN CRISTOPHER DA SILVA SANCHES CRP-08/34238, ISABELLA GIRARDI
DOS  SANTOS  CRP-08/34243,  JULIA  CAPELINI  LEONHART  CRP-08/34246,  PEDRO
HENRIQUE  PERES  DE  LIRIO  CRP-08/34247,  ANGELA  CHEDID  JORGE  CRP-08/34248,
GABRIEL  QUEIROZ  VALENTIN  CRP-08/34249,  GIULIA  MARIA  SIQUEIRA  DIAS
CRP-08/34250, ELOISA GUERRA NOGAROLI CRP-08/34251, ANA CAROLINE BABIRESKI
DE  SOUZA  CRP-08/34254,  BETINA  SCHALDACH  RIBEIRO  CRP-08/34255,  DENISE
MARQUES  RODRIGUES  CRP-08/34256,  ALDERY  FERNANDES  RIBEIRO  CRP-08/34257,
GABRIELA  VICTORINO  DOS  SANTOS  CRP-08/34258,  MAYARA  LOPES  DE  SOUZA
CRP-08/34260, ROSANA TEIXEIRA QUADROS FLORINDO CRP-08/34261, ISABEL SEKUA
SPADA  CRP-08/34262,  GABRIELA  ROMAGNOLLI  RODRIGUES  GOMES  CRP-08/34263,
KAIANA  MARCELA  FOIATTO  BAUM  CRP-08/34264,  LAISA  DA  SILVA  ABADE
CRP-08/34266,  PATRICIA  JUSSARA  DOMINGOS  CRP-08/34267,  JOSIEL  PEREIRA
CRP-08/34268,  SUELLEN  BARROSO  BITENCOURT  CRP-08/34269,  ALINE  SCHMITZ  DE



JESUS BATISTA CRP-08/34273, JOSÉ LEONARDO DE AMORIN VIGNOTTI CRP-08/34274,
DÉBORA  CARDOSO  SANSANA  CRP-08/34275,  KATYELLI  APARECIDA  BENYSEK
CRP-08/34276,  Jade  Rafaela  Carpine  Gimenez  CRP-08/34278,  Geovanna  Fernandes
Guizelini  CRP-08/34279,  DAIANE  DAIRIS  ZUNARELLI  DOS  SANTOS  PONTES
CRP-08/34281, GIOVANNA SERAFIM MORELLI CRP-08/34282, DANIELE CRISTINE DA LUZ
DIAS DE OLIVEIRA CRP-08/34283, FRANCIELI REGINA ROSINSKI CRP-08/34284, HELOISA
HELENA  BATISTA  HAGGI  CRP-08/34285,  MONICA  OLIVIA  MICHELON  VIDAL
CRP-08/34286,  JULIANA  SPRICIGO  ARAUJO  HOLLER  CRP-08/34287,  LEONARDO  DOS
SANTOS PEREIRA MAGALHÃES CRP-08/34288, LIGIA NATALIA ABRAMOSKI NOGUEIRA
DA SILVA CRP-08/34290, MARIA LITA ALVES CORREIA CRP-08/34292, KESILLYN BISPO
DOS  SANTOS  CRP-08/34293,  LUANA  LETICIA  LAUREANO  CRP-08/34294,  MARIA
CAROLINA  VENDRAMIN  CRP-08/34296,  KATHIA  KIRA  SUAREZ  RODRIGUES
CRP-08/34297,  THIAGO  MARCONDES  CAPUTO  CRP-08/34298,  JULIANA  DE  SOUZA
BAGNOLLI  CRP-08/34301,  JOÃO  LUCAS  DE  FARIA  CRP-08/34302,  GABRIEL  DESTRO
SOARES  CRP-08/34303,  BIANCA  LORAYNE  PEROSA  FLORENTINO  CRP-08/34304,
LARESSA APARECIDA DIAS CRP-08/34305, OLINDA SILVANA PEREIRA BORGES DE SOUZA
CRP-08/34306,  Amanda  Garcia  Herrera  CRP-08/34308,  ISADORA  RIBEIRO  BONANI
CRP-08/34309, Yasmim Natalia Santos de Oliveira* CRP-08/34310, LAURA FRANCYELLE
DUARTE DIAS CRP-08/34311, GERALDO BARANOSKI CRP-08/34312, THAIS CRISTINA DA
SILVA  GOMES  DO  NASCIMENTO  CRP-08/34314,  ANNA  RITA  BRACIFORTE  CORREIA
CRP-08/34315, OLIVIANE ASSIS FERRARI MAGRO CRP-08/34316, BEATRIZ DE OLIVEIRA
CHAPIESK  CRP-08/34317,  SUMAYLA  LUANE  GEHA  MOURA  CRP-08/34318,  MARIANY
PUERTA  PEREIRA  CRP-08/34321,  ANNA  JULIA  OSÓRIO  CRP-08/34324,  GABRIEL
SZABLEVSKI  CRP-08/34325,  GUILHERME  SEVERO  LINS  DE  ALMEIDA  CRP-08/34326,
VICTÓRIA MODOLO WITZLER CRP-08/34327, INGRID CAVANHA GABRIEL CRP-08/34328,
MAYRA GUASQUE DE CAMARGO CRP-08/34329, Le�cia Ribeiro Trindade CRP-08/34330,
Luis  Gustavo  de  Souza  Paula  CRP-08/34331,  JOSELI  QUINTANA  TRAMUJAS
CRP-08/34333, VITOR DE CASTRO MURARI CRP-08/34334, CARLOS EDUARDO KISSULA
CRP-08/34339, TALITA BÁRBARA PEDRO CRP-08/34340, ISABELA CAROLINE MACHADO
CRP-08/34341,  VAGNER  VIERA  DO  NASCIMENTO  CRP-08/34343,  MARIANNE  DE
OLIVEIRA  HEREK  CRP-08/34354,  COSME  RIBEIRO  DOS  SANTOS  REIS  CRP-08/34355,
KARINA  YUMI  KAWABATA  DE  ALMEIDA  CRP-08/34356.  INSCRIÇÃO  PRINCIPAL
DEFINITIVA:  KARLA  SILVA  SOUZA  CRP-08/34212,  ANGELICA  APARECIDA  VALENZA
CRP-08/34217,  JULIANA  BEATRIZ  DA  CRUZ  CRP-08/34227,  RAFAEL  DE  ALMEIDA
CRP-08/34241,  ELIZANGELA  DA  SILVA TONET  CRP-08/34244,  GIOVANA  DOS SANTOS
BILL  CRP-08/34245,  LEOMAR  BRAZ  GONZATTO  CRP-08/34253,  ROGERIO  TANIMOTO
CRP-08/34259, JESSICA HELLEN DA SILVEIRA PADILHA CRP-08/34272, RENATA GISELE DE
SOUZA  CRP-08/34280,  Ciloni  Eduardo  Filgueira  Esteves  OEoni  CRP-08/34289,  LINUS
KOEI TATESUJI CRP-08/34291, Jessica Priscila Villas Boas do Nascimento CRP-08/34295,
ERICA  ALCIONE  BARBIERI  SALDANHA  CRP-08/34299,  AMANDA  DE  OLIVEIRA
CRP-08/34300,  ROSANA MARIA RODRIGUES DE  PAULA CRP-08/34307,  ALANA TAINA
PESSOA DA SILVA CRP-08/34313, ANA KAROLINA GIROTTO GERMANO CRP-08/34322,
SCHEILA SONIA TESTON AYRES CRP-08/34323, SANDILEUSA DOS SANTOS CRP-08/34332.
ALTERAÇÃO DE PROVISÓRIA PARA DEFINITIVA:  RAQUEL IVONE ALVES CRP-08/20864,
NATALIE  FERREIRA  MOURA  CRP-08/25214,  NAYARA  TECHI  HLATKI  CRP-08/26373,
ANTONY  FELIPE  OLIVEIRA  CRP-08/27291,  ANGELA  DA  SILVA  CRP-08/27723,  ALINE
PICHLER  CRP-08/27794,  THAYNARA  BIANCHESSI  NAGLIATE  CRP-08/28273,  JUNIOR
CESAR DOS SANTOS PEREIRA CRP-08/28402, RAQUEL CARVALHO LISBOA CRP-08/28623,



Bruna  Eduarda  Estercio  Santos  CRP-08/28668,  LUARA  STEFANY  ARAUJO  GUERRA
GONÇALVES CRP-08/28762, BRUNA CABRAL BORGES CRP-08/28785, SILVANA MARQUES
CRP-08/28993, KAREN CORREA ALVES CRP-08/29168, MICHELLI PADILHA CRP-08/29321,
REBECA LOPES SANTANA CRP-08/29511, VIVIANE TEREZA DOMINGUES CRP-08/29818,
AMANDA  CARACAS  ROCHA  DO  CARMO  FERREIRA  CRP-08/29962,  ELISA  MARIA
DAMASIO  MINCOV  CRP-08/30128,  RODRIGO  RAMOS  ANUNCIAÇÃO  CRP-08/31118,
ANDJILLA AKIYKO HARA CRP-08/31738, DANIELE MOSCARDI DOS SANTOS RODRIGUES
LIMA  CRP-08/32295,  RAFAELA  CRISTINA  DE  ANDRADE  GABILAN  CRP-08/32512,
LUCIANE  MARA  BOGLINI  CAVALIERI  AGONILHA  CRP-08/32710,  DEISE  DEDA
CRP-08/32773, CARLA SABRINA GOMES LEAL DE OLIVEIRA CRP-08/32835, RAFAELA DE
PAULA CHAGAS CRP-08/32889, FRANCISCA RASCHE CRP-08/33010, HELOISA CRISTINA
DOS  SANTOS  CRP-08/33391,  ELIS  VANESSA  DOS  SANTOS  CASTILHO  BOSTELMANN
CRP-08/33409,  NATHALIE  LAIS  BONATO  CRP-08/33612,  Gisele  Pereira  de  Oliveira
CRP-08/33649. REATIVAÇÃO: Jorge Ivan Sada de Almeida CRP-08/02536, ESTER BEATRIZ
BENVEGNU  DO  NASCIMENTO  CRP-08/07163,  Isabel  Cris�na  Vianna  Isipon
CRP-08/10562,  CAROLINE  CORREA  GEREKS  DO  PRADO  CRP-08/10900,  CARMEN
CANABARRO  MILITZ  DE  BARROS  CRP-08/11272,  MELISSA  DE  LIZ  DOS  SANTOS
CRP-08/11544,  RUBIA  BEATRIZ  GUIDIN  CRP-08/12331,  GABRIELA  SACCHELLI
CRP-08/14696,  CARLA  MÔNICA  DE  GODOY  MATOS  GUGLIELME  CRP-08/20155,
RUBIELLE REBONATTO DA ROSA CRP-08/20364, MARIA RENATA BORIN PHILIPP CLARO
CRP-08/20967,  ALICE  SCHNEIDER  CRP-08/22598,  KEYLA  RAQUEL  MOTA  GRIS
CRP-08/22659,  LEUANE  AMORIM  DE  SOUZA  CRP-08/22712,  TAMIRIS  DE  OLIVEIRA
CONSOLIN CRP-08/24058, POLIANA PAGANINI CRP-08/25358, LIDIANE APARECIDA DA
SILVA OLIVEIRA CRP-08/26397, DIEIMELHE DE SOUZA OLIVEIRA DA SILVA CRP-08/29468,
MARJORY  LUVIZOTTO  CRP-08/29637,  FÁBIA  DE  SOUZA  CARDOSO  RAMOS
CRP-08/29844, KEILA DA SILVA NASCIMENTO CABRAL CRP-08/30146. REATIVAÇÃO POR
TRANSFERÊNCIA:  ADRIANE  GISBERT  MARANHO  CRP-08/15253.  INSCRIÇÃO  POR
TRANSFERÊNCIA:  BRUNA MARIA  POSSANI  CRP-08/34237,  TATIANA  FICKER  PIANARO
CRP-08/34239,  ELINEIA  DAIARA  FAGUNDES  CRP-08/34240,  DANIELE  ANTONIOLLI
CRP-08/34242,  Andressa  Belasques  Bonoto CRP-08/34252, ANA  PAULA COSTA  SILVA
CRP-08/34265,  MARIANA  LOMBARDI  PEREIRA  CRP-08/34271,  BRUNA  PEREIRA
GRANVILLE CRP-08/34277, ROBERTA NASCIMENTO MENEZES CRP-08/34348, REBECA
MACHADO  DE  FIGUEIREDO  CRP-08/34350,  KEILA  FERNANDA  CARLOTA  CAMPOS
CRP-08/34353.  2ª  VIA  DA  CARTEIRA:  LUDIELE  MARCOWICZ  CRP-08/11004,  Ingrid
Fonseca  Maich  da  Silva  CRP-08/13256,  CRISTINA  TIEMI  OKAMOTO  CRP-08/14431,
DANIELLA ALESSI ZEVENEZ DE SIQUEIRA CRP-08/17637, RENATA RAFAELLY DE OLIVEIRA
CRP-08/21235, SALOMAO LINDOSO DE SOUZA CRP-08/27192, Beatriz Orlanda Brandini
CRP-08/28458,  CAROLINE  APARECIDA  DOS  SANTOS  OLIVEIRA  CRP-08/28960,  MARIA
CRISTINA  DE  LIMA  TEIXEIRA CRP-08/32430.  TÍTULO DE  ESPECIALISTA: HOSPITALAR:
JOÁO  MARTINS  CRP-08/00594,  ESCOLA/EDUCACIONAL:  MAISA  PEREIRA  PANNUTI
CRP-08/04122,  ADRIANA  VARGAS  CRP-08/15285,  KARINA  RODRIGUES  DOS  SANTOS
CRP-08/25498. TRÂNSITO: CAÇAN JURE CORDEIRO SILVANIO CRP-08/07685, ISADORA
RIBEIRO  VILA  CRP-08/21504,  PATRICIA  RIBAS  CORDEIRO  CRP-08/27217,  RAFAEL
SILVESTRIN  PROCÓPIO  CRP-08/29674,  ESTELLAYNE  RIBEIRO  SOMOSKOVIZE
CRP-08/33748.  PSICOPEDAGOGIA:  ANA  CLAUDIA  GERON  CRP-08/08173.  CLÍNICA:
GABRIELA ZASATZKI SILVEIRA CRP-08/12306, MARCOS VINICIUS ALEXANDRINO BOVO
DE  LOIOLA  CRP-08/13370,  EVERLI  MOREIRA  FEUSTEL  CRP-08/14011.  JURÍDICA:
CHRISTIANE  PILCH  PACINI  CRP-08/13176,  PAULO  RICARDO  FERREIRA  CRP-08/29629.



NEUROPSICOLOGIA: MARCOS VINICIUS ALEXANDRINO BOVO DE LOIOLA CRP-08/13370,
PAULA REBECA ZUGE CRP-08/26913. SAÚDE:  FLAVIA CAROLINE FIGEL CRP-08/16377,
THAISE ROSSELI MOREIRA DANTAS CRP-08/22241, WILLIAN GABRIEL TAVARES COSTA
CRP-08/27866.  AVALIAÇÃO  PSICOLÓGICA:  PATRICIA RIBAS CORDEIRO  CRP-08/27217.
ESPORTE:  RAFAEL  VALERIANO  DA  SILVA  CRP-08/27853.  JURÍDICA:  PAULO  RICARDO
FERREIRA CRP-08/29629. ESPECIALISTA INDEFERIDO: BRUNO GABRIEL DAL PASQUALE
CRP-08/25687. ISENÇÃO E CANCELAMENTO: Sandra Regina Anunciacao CRP-08/03589.
INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: Sabrina Mar�ns Kral CRP-08/IS-697, Bruna Caroline Gazola
dos Santos CRP-08/IS-698,  THAIS  RENATA MIARA CRP-08/IS-699,  JULIANA MENUZZO
LAUANDOS  CRP-08/IS-700.  CANCELAMENTO  INSCRIÇÃO  SECUNDÁRIA:  ANA  MARIA
TERESA  BENEVIDES  PEREIRA  CRP-08/IS-013,  GIULIA  HELENA  MOURA  MOREIRA
CRP-08/IS-631.  CANCELAMENTO  INDEFERIDO:  ISADORA  MORENO  FABRES
CRP-08/20099,  ANDRESSA  DOS  SANTOS  ANDRADE  CRP-08/28914,  DANIELE  NUNES
GUIMARÃES  DA  SILVA  CRP-08/31889.  CANCELAMENTO:  GENI  COL  GOMES
CRP-08/02208,  EVELYN  KOBNER  GRACZYKI  CRP-08/09847,  VALERIA  PEDROLLO
CRP-08/11723,  FERNANDO  LUIS  ANDRIGUETTO  CRP-08/12585,  WERUSCA  MARQUES
VIROTE  DE  SOUSA  PINTO  CRP-08/18008,  MARYAM  AMELYA  DE  CRISTO  SOUZA
CRP-08/21084, JESSICA FERNANDA MULLER MORAES TEIXEIRA CRP-08/23558, LEIRIANE
GLORIA CABRAL CRP-08/26287, JOAO JOVA SANTOS GONZALES CRP-08/26674, LUCIANE
RIBEIRO  DORIA  CRP-08/27092,  LETICIA  IDA  DOS  SANTOS  CRP-08/27161,  GIOVANNI
FELIPE  TEIXEIRA  LEITE  CRP-08/28388,  MARIANA  MINATI  DE  LUCENA  CRP-08/32253.
CANCELAMENTO  FALECIMENTO:  MARIA  TEREZINHA  MACHADO  CAMPELO
CRP-08/05116. PESSOA JURÍDICA – CADASTRO: HELLEN WANESSA MOLLETA MARTINS
CRP-08/PJ-02083, CLEVERSON JANSEN DOS SANTOS CRP-08/PJ-02084, JULIMAR DANEZ
GUEDES  CRP-08/PJ-02085,  CAIOBA  SERVICOS  MEDICOS  LTDA  CRP-08/PJ-02086,
PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIPORA CRP-08/PJ-02093, CLÍNICA DE PSICOLOGIA JÉSSICA
LIPPI  PAULUCCCI LTDA CRP-08/PJ-02094, HARMONIA CLINICA DE SAUDE INTEGRADA
LTDA CRP-08/PJ-02098, SEST SERVICO SOCIAL DO TRANSPORTE CRP-08/PJ-00587-F07,
REGISTRO:  MELLO E OKABAIASSE LTDA CRP-08/PJ-02076, CUNDARI CONSULTORIO DE
PSICOLOGIA  LTDA  CRP-08/PJ-02081,  AFG  CONSULTORIO  DE  PSICANALISE  LTDA
CRP-08/PJ-02082,  E.  A.  PSICOLOGIA  CLINICA  LTDA  CRP-08/PJ-02087,  MARCIA
MARCELINO  PEDRO  -  CLINICA  LTDA  CRP-08/PJ-02088,  Emergir  Intervencao
Comportamental Ltda CRP-08/PJ-02089, VIVER ESPACO DE PSICOLOGIA E SAUDE LTDA
CRP-08/PJ-02090, CENTRA GESTÃO DE PESSOAS LTDA CRP-08/PJ-02091, Psic Psicologia
Ltda  CRP-08/PJ-02092,  BRUNO  SOUZA  SOARES  SERVIÇOS  DE  PSICOLOGIA  LTDA
CRP-08/PJ-02095,  PATRICIA  WOLPE  -  DESENVOLVIMENTO  HUMANO  E
ORGANIZACIONAL LTDA CRP-08/PJ-02097. RENOVAÇÃO DE CERTIFICADO:  Self  Center
Clinica  Psicologica  Ltda  CRP-08/PJ-00096,  CLINICA  VIVER  PSICOLOGIA  SS  LTDA
CRP-08/PJ-00522, ARAUCARIA HABILITACAO, PERICIAS MEDICAS E PSICOLOGICAS LTDA
CRP-08/PJ-00681,  CLIMEPAC  CLINICA  MEDICA  E  PSICOLOGICA  DE  AVALIACAO  DE
CONDUTORES  LTDA  –  ME  CRP-08/PJ-00687,  UNIAO  DINAMICA  DE  FACULDADES
CATARATAS  UDC  LTDA  CRP-08/PJ-00691,  CLINICA  MEDICA  TAVARES  LTDA  CRP-08/PJ-
00700, Psicomed, Clinica médica e psicológica Ltda CRP-08/PJ-00798, CIDADE CANCAO
CLINICA MEDICA E  PSICOLOGICA DO TRANSITO  LTDA.  CRP-08/PJ-00975,  Ins�tuto da
Familia e Pra�cas Sistemicas CRP-08/PJ-01169, INSTITUTO LONDRINENSE DE EDUCACAO
PARA  CRIANCAS  EXCEPCIONAIS  CRP-08/PJ-02014,  DEBORA  MARIA  MACHADO
PSICOLOGIA  CRP-08/PJ-02049,  SELF  CENTER  CLINICA  PSICOLOGICA  LTDA  CRP-08/PJ-
00096-F1, P. MONTORO JUNIOR - CENTRO DE AVALIACOES MEDICAS E PSICOLOGICAS



LTDA CRP-08/PJ-00586-F1, ASSOCIACAO PARANAENSE DE ENSINO E CULTURA – APEC
CRP-08/PJ-00298-F1. CANCELAMENTO: C B de Oliveira - Clinica de Psicologia CRP-08/PJ-
01140. Às 12h34min é encerrada a reunião Plenária e, nada mais tendo a relatar, eu,
Karla  Lucelia  Losse  Mendes,  gerente técnica  deste  Conselho,  lavrei  esta  ata  que vai
assinada por mim e pelo Conselheiro Secretário,  Psic.  Gustavo Lacatus da Costa  de
Oliveira. A lista de presenças vai anexada e passa a compor este documento.
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